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Βυτιοφόρο όχημα με ρυμούλκα, το οποίο μετέφε-
ρε πετρέλαιο και βενζίνη, ανετράπη το απόγευμα 
της Παρασκευής στην εθνική οδό Διδυμοτείχου - Α-
λεξανδρούπολης μεταξύ Ψαθάδων-Αμορίου, πέφτο-
ντας κάθετα του οδικού άξονα, με αποτέλεσμα η ε-
θνική οδός να παραμείνει κλειστή για πολλές ώρες. 
Άμεση ήταν η κινητοποίηση της Υπηρεσίας μας με 
12 πυροσβεστικούς υπαλλήλους και τέσσερα οχή-
ματα, λαμβάνοντας όλα τα απαραίτητα προληπτικά 
μέτρα για την αποφυγή ενδεχόμενης ανάφλεξης. Οι 
πυροσβεστικές δυνάμεις παρέμειναν στο συμβάν 
μέχρι να ολοκληρωθεί με ασφάλεια η μετάγγιση 
των υγρών καυσίμων σε άλλο βυτιοφόρο της ίδιας 
εταιρείας και η απομάκρυνση του βυτιοφόρου που 
ανετράπη, από το οδόστρωμα.
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Τροχαίο δυστύχημα σημειώθηκε το μεσημέρι 
της Τετάρτης στην παλαιά εθνική οδό Νέας 

Μανωλάδας – Βάρδας στην Ηλεία, όταν το υπ 
αριθμ. PP 2929 AC Ι.Χ.Ε. αυτοκίνητο, εξετρά-

πη της πορείας του και προσέκρουσε σε προ-
στατευτικά κιγκλιδώματα. Η πρόσκρουση ήταν 
σφοδρή, με αποτέλεσμα οι δύο εκ των τριών 
επιβαινόντων, να χάσουν τη ζωή τους και ο 

τρίτος να τραυματιστεί σοβαρά. Στην επιχείρη-
ση απεγκλωβισμού συμμετείχαν έξι πυροσβε-

στικοί υπάλληλοι με τρία οχήματα.
Σημειώνεται ότι στην περιοχή, όπου εκδηλώ-

θηκε το ατύχημα, επικρατούσαν ακραία καιρικά 
φαινόμενα (ανεμοστρόβιλος, έντονη βροχόπτω-
ση) προκαλώντας, πτώσεις δέντρων και ζημιές 

σε κεραμοσκεπές, στύλους ΔΕΗ κλπ.
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Πυρκαγιά εκδηλώθηκε τις πρωινές 
ώρες της Παρασκευής, στο υπ’ αριθμ. 
ΡΙΤ 9620 Ι.Χ.Ε. αυτοκίνητο, το οποίο 
κινούνταν επί της Επαρχιακής Οδού 
Αγιάς-Λάρισας, στον Άγιο Νικόλαο του 
Δήμου Λακέρειας. Ο οδηγός απομα-
κρύνθηκε από το αυτοκίνητο έγκαιρα, 
αφού πρόλαβε να το σταθμεύσει, 
χωρίς να κινδυνεύσει η σωματική του 
ακεραιότητα. Στην κατάσβεση συμμετεί-
χαν πέντε πυροσβεστικοί υπάλληλοι με 
δύο οχήματα.Αγ
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Αργά το βράδυ της Κυριακής ειδοποι-
ήθηκε η Υπηρεσία μας για πυρκαγιά σε 
αποθήκη ξυλείας, στην περιοχή μεταξύ 

Θυμιανών και Νεοχωρίου. Από την πυρκα-
γιά προκλήθηκαν υλικές ζημιές στα εμπο-
ρεύματα και σε μηχανήματα επεξεργασίας 
ξύλου της επιχείρησης, ενώ στο έργο της 

κατάσβεσης έλαβαν μέρος 18 πυροσβεστι-
κοί υπάλληλοι με έξι οχήματα. 

Χίος 29/03/09 

Πυρκαγιά εκδηλώθηκε τα ξημερώμα-
τα, σε χώρο έκθεσης σκαφών αναψυ-
χής, στην οδό Λαμίας 10 στην Αργυ-
ρούπολη Αττικής. Από την πυρκαγιά 
προκλήθηκαν σοβαρές υλικές ζημιές σε 
17 σκάφη αναψυχής, καθώς και στα 
γραφεία της επιχείρησης. Στο έργο της 
κατάσβεσης συμμετείχαν 45 πυροσβε-
στικοί υπάλληλοι με 18 οχήματα. 
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